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ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА

К-3-46

Установка промежуточных опор на оттяжках 

ПП 500-1, ПП 500-3

I. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

1.1. Технологическая карта разработана на установку унифицирован­

ных промежуточных опор на оттяжках ПП 500-1, ПП 500-3.

Конструкция опор принята по типовому проекту Отделения Дальних 

Передач института "Энергосетьпроект/ 3.407.2-155. Эскизы опор приве­

дены на рис. I.

1.2. Технологическая карта предназначена для использования в 

качестве руководства при производстве работ и составлении организа­

ционно-технологической документации (П0С и ППР).

Технологическая карта выполнена в соответствии с "Методическими 

указаниями по разработке типовых технологических карт в строитель­

стве", Москва 1987 г.,Госстрой СССР.

1.3. Карта составлена для нормальных условий работы (летний пе­

риод, равнинная местность, необводненные грунты, продолжительность 

смены 8,2 часа).

При привязке технологической карты к конкретному объекту необхо­

димо уточнить отдельные технологические операции, объемы работ, каль­

куляции трудовых затрат и расход эксплуатационных материалов в соот­

ветствии с условиями строительства и рельефом местности.

При строительстве ВЛ в усложненных условиях на затраты труда и 

механизмов следует применять поправочные коэффициенты, приведенные в 

"Вводной части" ЕНиР сборник Е23 выпуск 3.

1.4. Технологической картой предусмотрена установка опор специ­

альными звеньями. Количество звеньев определяется в зависимости от 

заданных сроков строительства на основании графика производства

.

работ, бЬставлсйпюго для конкретной ВЛ с унегом технико-экономических 

показателей, приведенных в данной карте.

1.5. В состав работ, рассматриваемых картой, входят:

- установка шарнира на фундамент с присоединением к нему пяты 

опоры;

- оснастка и подъем стрелы;

- сборка такелажной схемы;

- прдъем опоры;

- крепление и регулировка оттяжек;

- выверка опоры.

2. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХП0Л0ГИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ 

РАБОТ

2.1. До начала подъема опоры должны быть выполнены следующие работы, 

не учитываемые настоящей картой:

- закончена сборка опор в исходном для подъема положении согласно 

технологической карте К-2-4 1 ;

- намечены пути движения тяговых и тормозных механизмов и очище­

ны от деревьев, пней, кустарника и т.д. ;

- скомплектован такелаж и монтажные приспособления, проверено их !

соответствие ГОСТам. !

2.2. Технологическая последовательность производства работ:

2.2.1. Установить на подножииках монтажные шарниры и раскрепить 

подножкики от сдвига в соответствии с рис.k •

ВЛ-ТСК-3-46) Агдя
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2.2.2. При помощи крана ТК-53М последовательно завести пяты обеих 

стоек опоры в монтажные шарниры и закрепить.

2.2.3. Смонтировать временные связи.

2.2.4. Закрепить нижние концы задних (по ходу подъема) оття­

жек.

2.2.5. Выложить А-образную стрелу и закрепить на ней такелаж­

ную оснастку (рис.4), подготовить приямки для опорных частей стрелы.

2.2.6. Установить.■> стрелу в исходное положение путем подъема 

ее краном на 10 м с последующим дотягиванием трактором (рис.2).

2.2.7. Присоединить к опоре такелажные тросы.

2.2.8. Выбирая канат тягового полиспаста тракторной лебедкой, 

выполнить подъем опоры согласно схеме, приведенной на рис. 3.

2.2.9. Закрепить нижние концы передних (по ходу подъема опоры) 

оттяжек, натягивая их при помощи полиспаста (рис.5).

2.2.10. Произвести выверку установленной опоры согласно нормам 

и допускам, приведенным на рис. 8.

2.2.11. Снять монтажные шарниры и временные связи.

2.2.12. Демонтировать такелаж, опустить стрелу на землю, исполь­

зуя один из механизмов.

3. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И ПРИЕМКЕ РАБОТ

3.1. Основными рабочими документами при осуществлении операцион­

ного контроля служат строительные нормы и правила, ППР и схома опе­

рационного контроля, приведенная в таблице на рио. 8 .

3.2. Особое внимание обращается на качественное выполнение опера­

ций, прямым образом влияющих на надежность установки опоры-натяжение 

оттяжек.

3.3. Закрепление опор на оттяжках осуществляется натяжением 

оттяжек до проектных усилий путем навинчивания гаек на ^-образные 

болты.

l-r--S-ff J-SCC

Расстояние между регулирующими гайками и верхним концом на­

резки болтов должно составлять 100—I50 мм для возможности после­

дующих сезонных регулировок оттяжек в период эксплуатации.

3.4. Приемочный контроль установленной опоры имеет целью 

проверку готовности к эксплуатации.

Приемочный контроль осуществляется ИТР мехколонны.

3.5. Результаты приемочного контроля фиксируются в журнале 

приемо-сдаточной документации установленной формы.

4. КАЛЬКУЛЯЦИЯ ЗАТРАТ ТРУДА, МАШИННОГО

ВРЕМЕНИ И ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

Калькуляция затрат труда, машинного времени и заработной 

платы по установке опор приведена в таблице I? I .

5. ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ

График производства работ по установке опор приведен в 

таблице № 2.

6. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

Потребность в оборудовании, механизмах, приспособлениях и 

такелаже (на одно звено)

Наименование
iuap>:a, техническая ха­
рактеристика,ГОСТ,
К» чертежа

-пол.
шт.

♦ Назначение

Кран тракторный ТК-53М I для подъема стрелы

Трактор Т-130 с лебедкой 2 для подъема опоры

Стрела монтажная 
А-образная

КС-I 7S5.00.00.000 I то же

Шарнир 656Q7.QQ.QQ 2

Блок однороликовый 0=10 т 2

ВЛ_Т(К-3-46) 6 т
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Наименование
Марка, техническая 
характеристика, ГОСТ, 
№ чертежа

Кол., 
шт. Назначение

Блок трехроликовый Дмитровский ЭМЗ 2 полиспаст натяжения 
рттяжек

Трос Т-1 {$19,5-Г-1-Н-160 
ГОСТ 3079-80

2 вожжи

Трос Т-2 г$15,5-Г-1-Н-160 
ГОСТ 3079-80

I тормозной

Трос Т-3 {$19,5-Г-1-Н-160 
ГОСТ 3079-80

I полиспаст

Трос Т-4 <$19,5-Г-1-Н-160 
ГОСТ 3079-80

I от стрелы к тяго­
вому полиспасту

Трос Т-5 ($19,5-Г-1-Н-160 
ГОСТ 3079-80

I для подъема и опус­
кания стрелы

Трос Т-6 {$6,4-Г-1-Н-160 
ГббТ 3079-80

I полиспаст натягивания 
оттяжек

Трос Т-7 {$15,5-Г-1-Н-160 
ГОСТ 3079-80

I от опоры к тормоз­
ному тросу

Трос Т-8 {$13,5-Г-1-Н-160 
ГОСТ 3079-80

2 времешше связи

Трос Т-9 jj$I3,5—Г—I—Н—160 
ГОСТ 3079-80

I крепление блока для 
дпускания стрелы

Трос Т-10 {$13.5-Г-1-Н-160 
root 3079-80

I для натягивания от­
тяжек

Трос £ =1,5м T-II ^15,5-Г-1-Н-160 
ГОСТ 3079-88

I то же

Звено ПТР-7 ГОСТ 2728-82 2
Скоба CK-25-IA 1734-13-11420-89 4
Скоба CK-7-IA T734-I3-I1420-89 10
Коуш 25 ГОСТ 2224-72 I
Коуш 45 ГОСТ 2224-72 1

Коуш 63 ГОСТ 2224-72 2

Зажим С ОСТ 24.090.51-80 3

Зажим 16 ОСТ 24.090.51-88 33

Зажим 22 X T  24.090.51-79 24

Индикатор натяжения 
оттяжек

ИН 0=12*25 т I Пятигорский 3-Д опыт­
ный Союзэнергоавтоматика

м., о  в с  / у / / *  г 6(> у  eo ea

/

Марка» техническая харак- Кол.,
Наименование Р^ертежа* * шт. Назначение

Лес круглый {$200 мм ГОСТ 9463-72 1,5 м^

Марки T-1-pT-IO см. рис. 7 .

В перечень не включаются инструмент, средства измерения и вонтродя, 

средства индивидуальной защиты, предусмотренный технологическим

нормокомпяектом.

7. ТЕХНИКА БЕ30ПАСН0С1И

7.1. При производстве работ по установке опор должны строго соблю­

даться правила техники безопасности, приведенные в следующих норматив­

ных документах:

- СНиП Ш-4-80 "Правила производства и приемки работ. Техника безо­

пасности в строительстве";

- "Правила техники безопасности при производстве электромонтаж­

ных работ на объектах Минэнерго СССР" Москва 1984 г;

- "Правила устройства и безопасной эксплуатации грузоподъемных 

кранов" Госгортехнадзор СССР;

- "Инструктивные указания по ТБ при эксплуатации тракторов и 

других механизмов, смонтированных на базе тракторов" Информэнерго 

1977 г ;

- "Типовая инструкция по охране труда для рабочих электролинейщиков 

на строительстве воздушных линий электропередачи" Москва,

1987 г.

ВЛ-Т(К-3-46)
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7.2А Установку опор следует вести в полном соответствии с 

требованиями настоящей технологической карты, обратив особое внима­

ние на соблюдение следующих правил техники безопасности:

- запрещается подъем опоры на фундамент, не засыпанный полностью 

грунтом и не раскрепленный от сдвига;

- опорные части монтажной стрелы должны быть установлены в при­

ямки глубиной 0,3 м;

- в начале установки опоры следует проверить правильность креп­

ления такелажа, приподняв опору на 0,3 м от земли. При обнару­

жении дефектов опору следует опустить для их устранения;

- влезать на опору для снятия такелажа до полного ее закрепления 

в проектном положении запрещается;

- не разрешается производить подъем опоры при ветре б баллов и 

выше;

- во избежание разворота опоры при подъеме необходимо обеспечить 

равномерность натяжения диагональных растяжек (временных свя­

зей), регулируя ее винтовыми етяжками;

- запрещается производить опускание стрелы и демонтаж такелажа 

до надежного закрепления опоры на оттяжках;

- запрещается нахождение посторонних в опасной зоне, граница 

которой проходит по окружности с радиусом равным 1,5 высоты 

опоры.

7.3. Специальные требования техники безопасности, связанные с 

особыми условиями производства работ(зона влияния действующих ВЛ, 

сложный рельеф местности, стесненные условия и т.п.), должны быть 

оговорены в ПНР при привязке технологической карты к конкретному 

объекту

L ^ Ал* *///«4. .«гв/- _Ч £ 6 * &Q06

8. ШНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Наименование показателя
Величина показателя 
ПП 500-1 ПП 500-3

Нормативные затраты труда электролиней-

щиков, чел.-ч 30,3 31,0

Нормативные затраты труда машинистов,

чел.-ч 13,0 13,28

Заработная плата электролинейщиков,р.-к 23-02 23-52

Заработная плата машинистов, р.-к 13-77 14-07

Продолжительность выполнения работ, смена 0,53 0,54

Выработка на одно звену в смену, опор/смена 1,89 1,89

ВЛ-Т(К-3-46)



КАЛЫШЙЦЙЯ ЗАТРАТ ТРУДА, НАШИВНОГО ВРЕМЕНИ И ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ ИА УСТАНОВКУ

пижаггочаи опор на оттшклх пи боо-i , пп 500-3
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